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Q.8 (JOE BIDEN



 

 

Q.8 (DONALD TRUMP POLICY OUTCOMES) CONTINUED 

 

 C. Making America prosperous 

 

  

Good job 

 



 

 

9. Do you think the U.S. government is doing too much, too little, or about the right amount in terms of 

protecting the environment? 

 

 Too  

much 

Too  

little 

About the  

right amount 

No  

opinion 

 





 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1010 576 434 762 237 186 279 536 473 317 217 281 403 304 405 365 221

Weighted n 1010 496 513 660 338 262 326 413 358 284 365 249 415 321 374 371 242

542 227 315 280 257 156 190 192 217 140 182 19 209 295 82 249 203

54% 46% 61% 42% 76% 60% 58% 47% 61% 49% 50% 8% 50% 92% 22% 67% 84%

437 258 179 360 69 97 128 207 131 129 176 223 193 15
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